

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Туризм»
Державного університету «Житомирська політехніка»
другого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» містить обсяг кредитів, необхідних для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Освітньо-професійна програма передбачає оволодіння базовими знаннями щодо: стратегічного управління розвитком підприємств сфери туристичних послуг; інноваційними технологіями та процесами в туризмі; забезпечення конкурентоспроможності та якості туристичних продуктів; керівництва міжнародними проектами в туризмі; здатності здійснювати ефективну стратегічну маркетингову діяльність для залучення туристів в країну та її окремі регіони; створення можливостей забезпечення сталого розвитку економіки за рахунок використання основних принципів збалансованого природокористування та інструментів екологічного менеджменту. Програма базується на сучасному туристологічному знанні з урахуванням сучасного стану та перспектив розвитку світового туризму.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 242 «Туризм» має необхідний перелік освітніх компонент (дисциплін), що передбачає потрібний для здобувачів рівень підготовки. Програма включає блок вільного вибору для здобувачів освіти, що дає право на реалізацію вибору та дозволяє орієнтуватись на розвиток світового туризму.

Програма передбачає оцінювання знань студентів шляхом поточного, модульного і підсумкового контролю, виконання творчих завдань, захист переддипломної практики та магістерської кваліфікаційної роботи, що забезпечує потрібний рівень якості підготовки фахівця.

Отже, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма за спеціальністю 242 «Туризм» має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до використання у навчальному програма.

Рецензент:

Т.в.о. директора Комунальної установи
«Житомирський обласний
туристичний інформаційний центр»
Житомирської обласної ради



Сергій Намеснік